



Следователи устанавливают обстоятельства обрушения штукатурки в классе одной из школ Краснодара

Сегодня в средствах массовой информации были опубликованы сведения о том, что в одной из школ города Краснодара произошло обрушение фрагментов штукатурки в классе. По данному факту в следственном отделе по Центральному округу города Краснодара СКР по краю незамедлительно была организована доследственная проверка.

Согласно полученным данным, днём 16 октября 2023 года во время урока часть штукатурки упала с потолка на парту. При этом никто из учащихся не пострадал. По предварительным данным, угрозы дальнейшего обрушения потолка не имеется.

В настоящее время следователями проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Кроме того, в ходе проверки будет дана оценка требований к мерам безопасности в учебном заведении. Ход проверки руководителем следственного управления СКР по краю А.К. Масловым поставлен на контроль.

16 Октября 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1831731>